

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцария завела уголовное дело на Зеппа Блаттера



Генеральная прокуратура Конфедерации (МРС) сообщила, что президента Международной федерации футбола (ФИФА) подозревают в недобросовестном управлении и злоупотреблении доверием. Дело в отношении Зеппа Блаттера на основании статей 158 и 138 Уголовного Кодекса Конфедерации было открыто 24 сентября, говорится в официальном пресс-релизе.

В поле зрения швейцарской юстиции попали [детали контракта](#) с Карибским футбольным союзом (КФС) о продаже прав на трансляцию матчей Чемпионатов мира 2010 и 2014 годов и обстоятельства уплаты 2 млн франков президенту УЕФА Мишелю Платини в рамках проведения работ в 1999-2002 годах.

25 сентября Зепп Блаттер был допрошен МПС в качестве обвиняемого. Также был выслушан Мишель Платини на основании статьи 178 УК (дача свидетельских показаний). В этот же день в штаб-квартире ФИФА прошел обыск, в ходе которого были изъяты документы из офиса президента футбольной федерации. Напомним, что несколько дней назад [был уволен](#) Генеральный секретарь ФИФА Жером Вальке, а его почта оказалась в центре внимания швейцарской юстиции.

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/breaking-news/shveycariya-zavela-ugolovnoe-delo-na-zeppa-blattera>